



BOŘITOVSKÝ ZPRAVODAJ

Ročník 2026/číslo 7 - 8

Oznámení obecního úřadu

V současné době probíhají dokončovací práce na stavbě 4 bytů nad samoobsluhou. Přesný termín kompletního dokončení je odvislý od přepojení vedení NN, které bude provádět firma EG.D a.s.

Práce na výstavbě tlakové kanalizace a vodovodu, které provádí Sdružení Bořitov 2026 v lokalitě U Mlýna probíhají dle harmonogramu. Je provedena pokládka vedení z ulice Nivka až na konec fotbalového hřiště. Následovat bude realizace protlaků pod komunikací a dětským hřištěm a realizace přípojek k nemovitosti Kizekových.

V průběhu června byla realizována firmou Propoklop s.r.o. oprava dešťových vpustí na ulicích Horní a Dolní Zádvoří, na náměstí U Václava a v ulici Pod Kostelem v objemu cca 150 tis. Kč.

V lokalitě Nepluště probíhají práce na realizaci průlehů Pr5, Pr6 a Pr7 v rámci komplexních pozemkových úprav v Bořitově. Termín dokončení stavby se bohužel posunul až na 31.7. 2026 z důvodu špatné únosnosti podloží pod brodem přes silnici C24. Podle informací z Pozemkového úřadu by v letošním roce na podzim měla být zahájena další etapa komplexních pozemkových úprav, a to výstavba suché retenční nádrže a svodného příkopu v lokalitě Na Chřibu. Obě stavby jsou financovány z prostředků Státního pozemkového úřadu.

V minulých dnech došlo k havárii na vodovodu na hřbitově. Operativně byla zajištěna voda na zálivku hrobů pomocí velkokapacitních kontejnerů. Děkujeme p. Martinu Mičánkovi z firmy OMA-CZ, a.s. za vstřícnost při jejich zapůjčení. Po opravě byl vodovod zprovozněn. Bohužel, pravděpodobně vlivem vysokých teplot došlo opět k další poruše, na které se pracuje tak, aby byl vodovod co nejdříve zprovozněn.

Obecní úřad obdržel od hejtmána Jihomoravského kraje dopis, který obsahuje petici s prosbou o podporu zachování silného regionálního vysílání České televize a Českého rozhlasu. Obsah petice je k nahlédnutí na webových stránkách obce, nebo na obecním úřadě. Podepsat ji je možné elektronicky, nebo v listinné podobě na OÚ.

Obecní úřad bude ve dnech 27.7. – 31.7.2026 uzavřen z důvodu čerpání řádné dovolené.

Odpadové hospodářství

Sběrna papíru (budova za OÚ) bude otevřena v době od 16:00 do 17:00 hodin:

Červenec:	pondělí 13.7.	Říjen:	pondělí 12.10.
Srpen:	pondělí 10.8.	Listopad:	pondělí 16.11.
Září:	pondělí 14.9.	Prosinec:	pondělí 14.12.

Od roku 2027 bude sběrna papíru uzavřena.

ZŠ a MŠ Bořitov

Žáci základní školy dostali v pátek 26. června vysvědčení, rozloučili se tak se školním rokem 2025/2026 a začaly jim letní prázdniny.

Symbolickým rozloučením se školou byla i letos „**Školní akademie dětí Základní a Mateřské školy Bořitov**“, která se konala v neděli 21.6. ve zcela zaplněném sále bořitovské sokolovny. Jednotlivé třídy si připravily pestrý program, ve kterém děti a žáci nadchli přítomné diváky svými tanečními, pěveckými i recitačními dovednostmi.

Školáci mezi sebe přivítali 11 prvňáčků a rozloučili jsme se s deseti odcházejícími pátáky. Ti se rozejdou do základních škol v Černé Hoře, Blansku, Rájci a Lysicích a jeden na Gymnázium Boskovice. Přejeme všem hodně úspěchů a štěstí v nových školách!

Poslední červnový týden si právě pátáci užili dvoudenní výlet v Praze a žáci 1. – 4. ročníku výlet do vzdělávacího centra Planeta Hlinsko a do sklárny Koulíer.

Ráda bych ještě zmínila dva úspěchy našich žáků.

Letos jsme se podruhé zapojili do celostátní **soutěže Matematický klokan** v kategoriích Cvrček (2. – 3. ročník) a Klokánek (4. – 5. ročník). Úspěšní byli především žáci mladší kategorie, kteří dosáhli lepších výsledků, než byl celostátní průměr a Petr Novák ze 2. třídy se umístil na druhém místě v rámci okresu Blansko. Gratulujeme!

Další úspěchy dosáhly děti na poli sportovním – na **letošní Olympiádě malotřídních škol v kopané a vybíjené v Ráječku**. Mezi sedmi školami obsadili naši sportovci 4. místo v kopané a vybojovali zlatou medaili ve vybíjené. Poděkování patří žákům ze 4. ročníku – Vítku Křížovi, Floriánu Danielovi, Viktorovi Geci, Janu Zubalíkovi a žákům 5. ročníku – Nině Prokopové, Barboře Kafoňkové, Davidu Burgerovi, Damianu Hernandezovi, Janu Tesařovi, Vojtěchu Lančovi, Jakubu Marečkovi a Šimonu Sehnalovi.

A co se dělo v červnu ve školce? Také děti z MŠ se vypravily na svůj výlet - navštívily ZOO Vyškov, kde měly možnost poznat mnoho zajímavých zvířat a prožít krásný den plný objevování.

Starší děti úspěšně zakončily kurz plavání, který probíhal hravou a zábavnou formou. Během lekcí si osvojily základy plaveckých dovedností a získaly větší jistotu ve vodě.

Děti spolu se školáky vystupovaly v sobotu 13. června na „**Bořitovských slavnostech**“.

Předškoláci si užili své velké dobrodružství při nocování ve školce. Čekala na ně „školácká“ bojovka na zahradě MŠ, opékání špekáčků na ohni i stezka odvahy. Tato nezapomenutelná noc byla krásným vyvrcholením jejich předškolních let.

V posledním červnovém týdnu jsme se s našimi předškoláky slavnostně rozloučili na zahradě mateřské školy. Příjemnou atmosféru doplnil program divadla NETRATRDLLO, který potěšil děti i paní učitelky a symbolicky uzavřel školní rok.

Všem našim budoucím školákům přejeme mnoho úspěchů, radosti a krásných zážitků v nové životní etapě.

Mateřská škola ukončí svůj provoz v pátek 10. července.

Závěrem chci poděkovat všem pedagogickým i provozním zaměstnancům školy a také rodičům za spolupráci, trpělivost a obětavou práci během celého školního roku.

Děkuji také všem, kteří v tomto školní roce vedli v ZŠ i MŠ zájmové kroužky: Jiřímu Kovářovi st. (Stolní tenis,), Petru Sedláčkovi (Bojové sporty a sebeobrana), Radimu Babákovi (Hudební škola), Ivaně Vašíčkové (Hravá jóga a Zdravotnický kroužek), Janě Tesařové

(Tvořílek), panu faráři Janu Klímovi a paní Vendule Zachovalové (Náboženství), Anetě a Renatě Nejezchlebovým (Taneční kroužek), Michalu Kyánkovi (Kouzelný svět tabulek) a Soni Sehnalové (Hrátky s předškoláky).

Za zaměstnance školy přeji všem dětem a jejich rodinám pohodové prázdniny plné krásných zážitků.

Šárka Hlavatá a Soňa Sehnalová



Žáci 5. ročníku na výletě v Praze

Orel Bořitov

Všem spoluobčanům a zejména dětem přejeme krásné léto, hezké prázdniny a příjemně strávenou dovolenou.

Srdečně zveme na **RETRO MUSIC night - retro diskotéku pod širým nebem**, která se uskuteční **v sobotu 1. srpna od 20 hodin na orelsko-farním dvoře**. Těšit se můžete na DJ Doctorra a jeho výběr těch největších disco hitů 80. a 90. let. Chybět samozřejmě nebude bohaté občerstvení, pestrá nabídka baru, včetně míchaných nápojů. Vstupné 100 Kč. Těšíme se a srdečně Vás zveme!

Orel jednota Bořitov srdečně zve všechny na „LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI“ a tradiční 12. PIVNÍ MINIFESTIVAL. Akce proběhne v sobotu 5.9.2026 od 15 hodin v areálu Orlovny. Těšit se můžete na více než 6 vzorků lokálních i přespolních pivovarů. Na čep připravujeme např. pivní speciály z pivovarů: Benešov, Vísky, Dolní Lhota, Žďárná atd.

Pro děti bude připravena spousta stanovišť, které prověří jak jejich manuální zručnost, sportovní dovednosti i mozkové závity. Těšit se můžete na skákací hrad, střelbu z airsoftových zbraní, hlavolamy a mnoho dalších aktivit. Pro všechny zúčastněné bude připravená malá odměna. Děti se také mohou těšit na pestrý výběr limonád a skákací hrad. Bohaté občerstvení a hudba zajištěna.

Vstupné 100,- Kč / děti zdarma

ORLOVNA BOŘITOV

1. srpen | 20 hod. | DJ Doctorr

mix hity

80 90
+2000

RETRO MUSIC



DRINKY



OBČERSTVENÍ



FOTOKOUTEK



OPEN AIR



SVĚTELNÝ
PARK



Staletá freska
postupně *bledne...*

POMOZTE ZACHRÁNIT FRESKU SV. JIŘÍ

V BOŘITOVĚ

Barvy ztrácejí svou sytost, detaily mizí a s nimi i příběh,
který po staletí chrání naše místo.
Odborné restaurování je jedinou cestou,
jak zachovat tuto vzácnou památku **pro další generace.**

JAK MŮŽETE POMOCI?



PŘISPĚJTE PŘES DONIO

Naskenujte QR kód telefonem
nebo navštivte:

www.donio.cz/p/40474



NEMÁTE MOBILNÍ BANKOVNICTVÍ?

Sbírku můžete podpořit také prostřednictvím
označené kasičky (schránky) v našem kostele sv. Jiří.

Veškeré takto vybrané prostředky budou převedeny na účet
veřejné sbírky Donio určené na opravu fresky.

Děkujeme, že pomáháte zachovat kus historie našeho kostela.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST BOŘITOV

Farnost Bořitov

Noc kostelů v Bořitově přilákala stovky návštěvníků

Letošní Noc kostelů v kostele sv. Jiří v Bořitově se setkala s mimořádným zájmem veřejnosti. Po celý večer proudili do kostela návštěvníci všech generací, kteří si mohli vychutnat bohatý program zahrnující komentované prohlídky, prezentaci historie kostela, výstavu dětských prací, promítání leteckých záběrů obce i hudební vystoupení. Velký ohlas sklidily zejména komentované prohlídky kostela a jeho historie, květinová výzdoba interiéru, možnost vystoupit na věž a také závěrečný program při svíčkách.

Součástí letošní Noci kostelů byla také nově vydaná brožura o bořitovských freskách, která byla návštěvníkům k dispozici v rámci programu. Ti, na které se nedostalo, si ji mohou stáhnout na webových stránkách farnosti. Potěšilo nás množství milých reakcí a slov uznání, která jsme od návštěvníků během večera i po jeho skončení obdrželi.

Na úspěchu celé akce se podílely desítky dobrovolníků, kteří věnovali svůj čas přípravám, organizaci i samotnému průběhu večera – všem proto patří upřímné poděkování. Stejně poděkování patří i žákům ZŠ Bořitov za výtvarné dílo na téma odvahy, které významně obohatilo program letošní Noci kostelů.

Děkujeme také všem návštěvníkům za jejich účast, příjemnou atmosféru a zájem o kulturní a duchovní dění v naší obci. Poděkování patří rovněž Obci Bořitov za finanční příspěvek na hmotné zajištění akce, který pomohl letošní ročník úspěšně realizovat.

Věříme, že si návštěvníci odnesli nejen nové poznatky o historii našeho kostela a příjemný kulturní zážitek, ale také povzbuzení, inspiraci a chvíle zklidnění, které k Noci kostelů neodmyslitelně patří. Letošní Noc kostelů měla jako hlavní téma odvalu a budeme rádi, pokud se alespoň některé z jeho poselství podařilo přenést i do každodenního života.



Pěší pouť z Bořitova do Sloupu

V neděli 12. července 2026 se uskuteční tradiční pěší pouť z Bořitova do Sloupu. Sraz účastníků je v 6:00 hodin u křižovatky pod kostelem v Bořitově. Po společném požehnání o. Jana poutníci vyjdou směrem ke Sloupu.

Ve Sloupu bude v 10:30 hodin sloužena poutní mše svatá. Srdečně zveme všechny, kteří se chtějí připojit a sdílet společnou cestu i setkání.

Kulturní komise

Kulturní komise zve na letní akce

Letní kino v Bořitově

Kulturní komise Vás srdečně zve na promítání letního kina, které se uskuteční v pátek **17.7.2026 od 21.30 hod** ve sportovním areálu U Mlýna. Promítat se bude česká komedie **Nečekané léto**. Přijďte si užít příjemný letní večer pod širým nebem. Občerstvení bude zajištěno.

Hmyzí bojovka pro děti

Od 10. do 14. srpna 2026 si mohou nejen děti v Bořitově užít prázdninovou **Hmyzí bojovku**. Po obci bude rozmístěno 19 karet s obrázky různých druhů hmyzu. Na druhé straně každé karty budou uvedeny možné názvy. Úkolem dětí bude určit správný název hmyzu a písmeno u správné odpovědi zapsat do šifrovací kartičky ke správnému stínu. Po vyplnění všech políček vyluští pomocí obrázkové nápovědy tajenku.

Šifrovací kartička a tajenka bude k dispozici na facebookových stránkách a také od 3. srpna k vyzvednutí v úředních dnech na OÚ.

Za správně vyluštěnou tajenku bude čekat na děti malá odměna na OÚ.

Přejeme všem malým badatelům hodně zábavy, bystré oči a úspěšné luštění! 🐞🦋🐝



HMYZÍ BOJOVKA 
V BOŘITOVĚ 
10.–14. srpna 2026

Kulturní komise Bořitov  připravuje pro malé i velké hmyzí bojovku. Najdi 19 hmyzích karet rozmístěných po Bořitově, poznej správné druhy hmyzu a vylušti tajenku!

-  Kartička ke stažení na FB nebo k vyzvednutí na OÚ od 3. srpna.
-  Za správnou tajenku čeká na děti malá odměna (k vyzvednutí na OÚ)

Těšíme se na Vaši účast.



Barbora
POLÁKOVÁ

Jordan
HAJ

Zuzana
MAURÉRY

Jaroslav
DUŠEK

Petr
ČTVRTNÍČEK

Linda
RYBOVÁ

Leoš
NOHA

Jiří
VYORAL



NEČEKANÉ LÉTO



80 Kč

LETNÍ KINO
BOŘITOV

PÁTEK 17. 7. 2026 OD 21:30

Když tvoje děti mají vlastní plány

SPORTOVNÍ AREÁL U MLÝNA 415, BOŘITOV

SEZENÍ NA LAVIČKÁCH BEZ OPĚRY, PRO POHODLNĚJŠÍ SEZENÍ SI VEZMĚTE ŽIDLÍČKY

PRO NÁVŠTĚVNÍKY OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ SE PROMÍTÁNÍ RUŠÍ - ZMĚNA PROGRAMU VYHRÁZENA

KINO OTEVŘENO HODINU PŘED PROMÍTÁNÍM, HRAJEME PO SETMĚNÍ

NA PROMÍTÁNÍ VÁS ZVE OBEC BOŘITOV

TJ Sokol Bořitov

TJ Sokol, oddíl nohejbalu pořádá **v sobotu 29.8. 2026 tradiční turnaj v nohejbalu dvojic o „Pohár starosty obce“**. Zveme všechny aktivní hráče i diváky. Občerstvení zajištěno. Tradiční turnaj o „Pohár starosty TJ“, který se měl konat 27.6. 2026, musel být z důvodu náročných klimatických podmínek bohužel zrušen.

Oddíl kopané

Oddíl bořitovské kopané dosáhl v letošním soutěžním ročníku historického úspěchu. V rámci soutěžního ročníku 2025/2026 se A tým mužů stal vítězem 8. ligy. A to se ziskem 71 bodů, což v praxi znamená, že v 26 utkáních pouze jedinkrát prohrál a dvakrát remizoval. Takový bodový zisk prvního celku nepamatuje 8. liga, dříve okresní přebor, více než 10 let. V celé sezoně náš tým nastřílel 109 branek a obdržel pouze 25, což odpovídá nejlepšímu útoku i obraně v soutěži. Tímto mimořádně úspěšným fotbalovým rokem tak udělal mužský oddíl kopané krok do krajských soutěží a příští rok bude hrát TJ Sokol Bořitov 7. ligu mužů, tedy dříve 1.B třídu jihomoravského kraje.

Historickým úspěchem však není tento počin sám o sobě, nýbrž zisk dvou trofejí v jednom roce. Kromě poháru pro vítěze 8. ligy, se podařilo vyhrát i okresní pohár Agris cup, když muži A ve finále porazili tým TJ Vavřinec 7:2. Po třetí v řadě tak Bořitov ovládl okresní pohár a tentokrát souběžně s tím i 8. ligu. O to více těší úspěch v okresním poháru, že se ho letos zúčastnilo hned 16 celků, což je z posledních tří let nejvíce. Díky vítězství ve finále se tak náš celek nominoval do předkola krajského poháru, kam však nyní spadá už i jako účastník 7. ligy.

Z pohledu tohoto soutěžního ročníku se tedy jedná o mimořádně úspěšnou sezonu, plnou výher a ocenění. Avšak je to pouze první krok k tomu, abychom naším fotbalem dobře, důstojně a co možná nejčastěji vítězně působili v krajské soutěži v následujícím roce a letech dalších.

Výsledky mistrovských utkání v kopané Muži A, 8. liga – Jaro 2026

25. kolo Ne 24.5. 2026, Bořitov – Doubravice 3:0 kontumačně
26. kolo Pá 29.5. 2026 Černá Hora – Bořitov 0:3 (0:0) Branky: Alexa Š. 3x
15. kolo Ne 7.6. 2026 Bořitov – Olešnice 1:0 (1:0) Branka: Alexa Š.
14. kolo Ne 14.6. 2026 Lipovec – Bořitov 3:5 (0:3) Branky: Alexa Š. 2x, Bohatec V., Vorlický J. 2x

Tabulka 9. liga, skupina A muži

1 Bořitov	26	23	2	1	109 : 25	71
2 Ráječko B	26	19	3	4	97 : 33	60
3 Černá Hora	26	19	2	5	90 : 37	59
4 Olešnice	26	16	4	6	82 : 42	52
5 Lipůvka	25	16	3	6	51 : 40	51

6 Lipovec	26	16	2	8	93	:	52	50
7 Doubravice	26	9	4	13	43	:	57	31
8 Knínice	26	7	7	12	66	:	68	28
9 Rudice	26	8	4	14	47	:	53	28
10 Skalice	25	8	2	15	41	:	94	26
11 Vavřinec	26	8	1	17	53	:	113	25
12 Drnovice	26	6	3	17	36	:	66	21
13 Kořenec	26	3	2	21	28	:	104	11
14 Ostrov	26	2	3	21	25	:	77	9

Okresní pohár – Agris Cup - finále

Ne 21.6. 2026

Vavřinec - Bořitov 2:7 (0:4)

Branky: Dovrtěl J., Smolík J., Vorlický M. 2x, Vorlický J. 2x, Alexa Š.



Vítěz 8. ligy mužů OFS Blansko 2025-2026 – TJ Sokol Bořitov

Výsledky mistrovských utkání v kopané Muži B, 9. liga – Jaro 2026 – Nadstavba 1.-8. místo

6N. kolo Ne 31.5. 2026

Velké Opatovice – Bořitov 4:1 (1:0)

Branka: Alexa Š.

7N. kolo Ne 7.6. 2026

Bořitov B – Kunštát C 1:4 (0:2)

Branka: Ostrý M.

8N. kolo Ne 14.6. 2026

Svitávka – Bořitov 3:0 kontumačně

Tabulka 9. liga muži - Nadstavba 1-8. místo

1	Kunštát C	8	7	1	0	39 : 22	32
2	Svitávka	7	7	0	0	46 : 13	29
3	Boskovice/Letovice C	8	6	0	2	30 : 19	28
4	Olomučany	8	0	3	5	21 : 35	18
5	Velké Opatovice	8	3	4	1	26 : 30	18
6	Bořitov B	7	2	0	5	24 : 42	13
7	Adamov	8	1	1	6	25 : 34	10
8	FSA Kras	8	0	1	7	13 : 29	8

Výsledky mistrovských utkání v kopané Mladší žáci – Jaro 2026 – Nadstavba 9.-16. místo

6N. kolo Čt 28.5. 2026, 10:00 hod. hřiště Drnovice Bořitov/Žijeme hrou C – Lipovec/Ostrov 2:2
7N. kolo So 6.6. 2026, 16:30 hod. hřiště Kotvrdovice RDR/kras dívky - Bořitov/Žijeme hrou C 1:5
8N. kolo Čt 4.6. 2026, 16:30 hod. hřiště Drnovice Bořitov/Žijeme hrou C – Vavřinec 3:4

Tabulka mladší žáci – Nadstavba 9.-16. místo

1	Vavřinec	7	5	1	1	60:33	28
2	Lipovec/Ostrov	7	4	1	2	65:24	28
3	Vrchovina/Protivanov	7	4	1	2	56:17	28
4	Bořitov/ŽH	8	4	1	3	57:43	23
5	Blansko B	7	3	0	4	46:52	15
6	Boskovice – Letovice C	7	3	0	4	36:74	15
7	RDR/Kras dívky	7	2	0	5	21:46	9
8	Olešnice	6	1	0	5	19:70	7

Letní taneční zábava

Fotbalový oddíl pořádá **taneční zábavu**, která se bude konat ve sportovním areálu U Mlýna 415 (u fotbalového hřiště) v **sobotu 18.7.2026, začátek ve 21:00 hod, hraje skupina „AKCENT“**. Na čtvrtý ročník akce zvou pořadatelé.

SDH Bořitov

Dne 16.06.2026 v 21:04 hodin byl jednotce vyhlášen poplach na požár návěsu nákladního automobilu na silnici I/43 u obce Krhov. Po likvidaci požáru jednotka opustila místo zásahu a silnice byla uzavřena do ranních hodin z důvodu uklízacích prací.

Na přelomu května a června vyvrcholila Okresní liga v běhu na 60 metrů. Závodem konaným 30. května byl uzavřen také postupový klíč do krajského kola. Mezi nejlepší závodníky okresu se probojovali Leona Kolínková, Barbora Kafoňková, Šimon Sehnal, Jan Hnilička a Miroslav Hnilička. Ti budou náš sbor reprezentovat na krajském kole, které se uskuteční 19. září v Brně. Všem závodníkům děkujeme za vzornou reprezentaci sboru a postupujícím přejeme mnoho úspěchů v krajském kole.

V červnu se mladí hasiči zúčastnili dalších kol Okresní ligy mládeže v požárním útoku:

31. května – Březina

- přípravka: 4. místo
- mladší žáci: 7., 17. a 25. místo
- starší žáci: 11. a 17. místo

6. června – Šebetov

- mladší žáci: 1. místo
- starší žáci: 7. místo

13. června – Ostrov u Macochy (noční soutěž)

- mladší žáci: 6. místo
- starší žáci: 7. místo

20. června – Senetářov (noční soutěž)

- mladší žáci: 6. místo
- starší žáci: 24. místo

Dorostenci se v sobotu 30. května zúčastnili dvou závodů - ČP v Ostravě a OLD v Senetářově. Další sobotu 6. června jsme se opět objevili na dvou závodech, a to na OLD v Šebetově a družstvo dorostenců na krajském kole dorostu v Přísnoticích. V Šebetově se dařilo, Aneta Kučerová a Šimon Včelař ve svých kategoriích zvítězili, David Včelař si domů dovezl bronz. Družstvo dorostenců po celodenním náročném a napínavém boji podlehl družstvu dorostenců z Místřína, které bude Jihomoravský kraj reprezentovat na MČR v Liberci 27. a 28. června 2026. Velké poděkování patří jednak celému bořitovskému týmu za nasazení a pokoru a jednak dorostencům ze spřátelených sborů, kteří náš tým posílili Radim Čech (SDH Těchov), Zdeněk Kozelek (SDH Velké Opatovice) a Ondřej Veverka (SDH Pamětice).

Dorostenci pokračují v trénování i nadále, a to každý týden v pondělí, ve středu a v pátek od 18:00 hodin. V červenci nás čekají 2 závody ČP v Moravském Berouně a v Bludově. V srpnu pak finální kolo ČP v Kamenci u Poličky, závody ve výstupu na cvičnou věž a také závody v požárním útoku zařazené do VCB.

Mladé hasiče čeká prázdninová přestávka. Trénovat se začne znovu v srpnu, kdy také čeká mladé hasiče Hasičský kemp. Podzimní část sezóny se rozběhne na konci měsíce srpna.

Sportovní družstva pracují na nedostatcích a v rámci tréninku se vydala 31. května na Žďárskou ligu v požárním útoku do Maršovic. Tým mužů po útrapách na trati dokončil svůj pokus až v 18. vteřině. O kus lépe se vedlo ženám, které si z Maršovic odvezly 3. místo. V neděli 7. června jsme již pokračovali na naší domácí lize, a to VCB v Sudicích. Na náročné trati se mužům začalo konečně dařit a domů jeli se stříbrem na krku a 17ti body do tabulky. Ženy v Sudicích body nebraly.

Zato o týden později si oba sportovní týmy připsaly hezčí zářez. Muži si na VCB v Pamětích na další kopcovité trati mákli a vyběhli si pro zlatou příčku. Ženy vzaly nastavenou laťku mužů tzv. útokem a s časem 16,91 také braly 1. místo. Poprvé v historii se tak sportovním družstům podařilo uloupit zlatý double a budou teď dělat maximum pro to, aby se takové situace v průběhu sezony opakovaly. Muži jsou průběžně na 3. příčce s 37 body. Ženy drží průběžnou 4. příčku se 13 body.

Ženy se také vydaly na závod zařazený do Extraligy ČR v požárním útoku, a to v sobotu 20. června do Plumlova. S časem 18,43 braly 8. místo a bod.

Děkujeme občanům za podporu na oslavách Bořitova. Byli jsme mile překvapeni velkou návštěvností v našem zázemí.

V sobotu 19. září 2026 budeme opět pořádat poslední kolo VCB. K vidění bude spousta kvalitních sportovních výkonů. Budeme mít připraveno bohaté a chutné občerstvení a přijdete si i na něco dobrého na pití. Po ukončení soutěže následuje afterparty. Tak přijďte podpořit bořitovské hasiče na domácí trati!

ZS Černá Hora - dovolená

MUDr. Lepková Jiřina

20.7.- 31.7. 2026

20.7.-24.7.2025 – zastupuje MUDr. Pavel Zukal, Lipůvka 277 ve svých ordinačních hodinách po předchozím objednání na čísle 516 431 504.

27.7.- 31.7.2026 – zastupuje MUDr. Eva Ducháčková, Ol. Blažka 195, Rájec – Jestřebí ve svých ordinačních hodinách po předchozím objednání na čísle 516 432 268

17.8. - 21.8. 2026

17.8. - 19.8. – zastupuje MUDr. Pavel Zukal, Lipůvka 277 ve svých ordinačních hodinách po předchozím objednání na čísle 516 431 504.

20.8. - 21.8. - zastupuje MUDr. Eva Ducháčková, Ol. Blažka 195, Rájec – Jestřebí ve svých ordinačních hodinách po předchozím objednání na čísle 516 432 268.

MUDr. Štrajťová Jana

24.6. - 10.7.2026 – akutní případy budou ošetřeny na LSPP dle rozpisu v našem okrese, LSPP Brno FN USA nebo klinika K11 Brno, tel. 548 42 42 42.

Inzerce

jazykymbawi@gmail.com

SPANĚLŠTINA na dovolenou

RYCHLOKURZ V PĚTI 1,5H LEKCÍCH
Vhodné i pro začátečníky

Kdy? **7.8.-9.8. 2026**

PÁ - 17:30 - 19:00	• základy komunikace, čtení
SO - 15:00-18:30	• doprava, instrukce
	• hotel a ubytování
NE - 15:00-18:30	• jídlo a společenské situace
	• pláž a krizové situace

Kde?
CPR Veselá Beruška - Černá Hora
Budovatelská 282

Melinda Bawi Hung – Jazyky mě Bawi
605 411 124

3690,-kč

2026

www.pohardrahanskevrchoviny.cz
www.moravecteam.cz

Závody horských kol pro všechny věkové kategorie v teritoriu Dražanské vrchoviny!
Závody na různé náročných, dobře zabezpečených tratích!

25. ROČNÍK

POHÁR DRAŽANSKÉ VRCHOVINY

BIKEŘI, PŘIJEĎTE SI NA „VRCHOVINU“
ZAŽÁVODIT I LETOS.

25. ročník / TERMÍNOVÁ LISTINA

16. 5.	Nížkovice	
13. 6.	Knínice	
27. 6.	Benešov <small>Memoriál Karla Všetuly</small>	
1. 8.	Boskovice	
29. 8.	Bořitov <small>+ Open MČR Neslyšících</small>	
12. 9.	Velenov	
19. 9.	Blansko <small>(finále)</small>	



ZÁVODY HORSKÝCH KOL PRO VŠECHNY



Jihomoravský kraj
Boskovice
více sportu

Záštítu nad 24. ročníkem MTB „Vrchoviny“ převzala senátorka Ing. Jaromíra V íková.



VELKÁ CENA BOŘITOVA

5. závod horských kol
MTB POHÁRU DRAHANSKÉ VRCHOVINY
+
Open MČR neslyšících



sobota 29. srpna 2026

MÍSTO KONÁNÍ:

Areál fotbalového hřiště, U Mlýna 415, Bořitov (GPS: 49.4321753N, 16.5840836E)

PARKOVÁNÍ:

Na vyznačeném parkovišti za kabinami a od 10.15 hod. na hlavním parkovišti vedle hřiště

KANCELÁŘ ZÁVODU:

Kabiny fotbalového klubu

TYP ZÁVODU:

MTB XC, cross-country

TRÁŤ ZÁVODU:

Tráť je vedena po polních cestách a loukách s technickými pasážemi

POŘADATEL MTB PDV:

MORAVEC TEAM z.s., 680 01 Boskovice, Náměstí 9. května 98/9

ZÁSTITA ZÁVODU:

Obec Bořitov

ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ:

Tomáš Zachoval, mobil: 720 839 046

HLAVNÍ ROZHODČÍ:

Barbora Tlamková, mobil +420 605 556 020, email: barboratlamkova@seznam.cz

Gabriela Kolářová, mobil +420 737 184 063, email: gabi.kolarova.k2@gmail.com

ZDRAVOTNÍ ZAJIŠTĚNÍ:

Český červený kříž Blansko, kontakt na posádku 731 583 395

CASOVÝ PLÁN:

Registrace závodníků nejpozději 30 minut před startem každé kategorie

blok	čas	kategorie	ročníky	Délka regulérního okruhu	Počet okruhů	Délka závodu
I.	9:30	Chlapci	odráž edla 2022 a mladší	100 m	1	2 minuty
	9:35	Dívky	odráž edla 2022 a mladší	100 m	1	2 minuty
	9:40	Chlapci	do 6 let 2020 a mladší	600 m	1	4 minuty
	9:50	Dívky	do 6 let 2020 a mladší	600 m	1	4 minuty
	10:00	Chlapci	7 až 8 let 2018–2019	1200 m	1	8 minut
	10:10	Dívky	7 až 8 let 2018–2019	1200 m	1	8 minut
10:30 Vyhlášení výsledků						
II.	11:00	Chlapci	9 až 10 let 2016–2017	1200 m	2	12 min.
	11:15	Dívky	9 až 10 let 2016–2017	1200 m	2	12 min.
	11:30	Mladší žáci	11 až 12 let 2014–2015	1800 m	2	20 min.
	11:32	Mladší žákyně	11 až 12 let 2014–2015	1800 m	2	20 min.
	12:00	Starší žáci	13 až 14 let 2012–2013	1800 m	3	25 min.
	12:02	Starší žákyně	13 až 14 let 2012–2013	1800 m	3	25 min.
13:00 Vyhlášení výsledků						
III.	13:45	Muži	19 až 39 let 1987–2007	2200 m	7	60 min.
		Junioři a Kadeti	15 až 18 let 2008–2011	2200 m	5	40 min.
	13:47	Muži Masters2	40 až 49 let 1977–1986	2200 m	6	50 min.
		Muži Masters3	50 a více let 1976 a starší	2200 m	6	50 min.
		Ženy	19 a více let 2007 a starší	2200 m	5	50 min.
		Juniorčky a kadetky	15 až 18 let 2008–2011	2200 m	4	40 min.
15:00 Vyhlášení výsledků						

V každé kategorii budou zvlášť vyhodnoceni i nejlepší bořitovští bikeři!

STARTOVNÉ: Kategorie do 6 let -50 Kč, 7-14 let – 100 Kč. Ostatní kategorie – 200 Kč. V ceně startovního je zahrnuto občerstvení pro každého závodníka.

Bořitovští rezidenti - startovní děti a mládež zdarma (dobrovolně), kadeti a junioři 50 Kč, dospělí 100 Kč

PŘEDPIS: Závod je zařazen do kalendáře ČSC. Závodí se dle ustanovení Soutěžního řádu pro závody horských kol v ČR vydaného Komisí MTB ČSC, Celkového rozpisu PDV 2026 a tohoto rozpisu závodu, které jsou závazné pro všechny startující. Každý závodník startuje na základě vyplněného prohlášení na vlastní nebezpečí a musí být vybaven cyklistickou přílbou.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu tohoto rozpisu!

AKTUÁLNÍ INFORMACE A VÝSLEDKY: www.pohardrahanskevrchoviny.cz

CENY, HODNOCENÍ A BODOVÁNÍ: Řídí se celkovým rozpisem Poháru Dražanské vrchoviny 2026

PLÁN TRATÍ: Budou vyvěšeny v místě konání v den závodu a zveřejněny na webu www.pohardrahanskevrchoviny.cz

OFICIÁLNÍ TRÉNINK: V pátek 28. srpna od 17.00 hodin.



Společenská rubrika

Naši jubilanti v měsíci červenci a srpnu 2026

Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody.



Narození

Zarbochová Miriam

Úmrtí

Kučerová Miroslava

Rozpis pohotovostních služeb stomatologů - červenec a srpen 2026 (8–13 hod)

4.7.	MUDr. Semrádová Danuše	Sloup, Zemspol, 221	516 435 203
5.7.	MUDr. Ševčík Štěpán	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
6.7.	MUDr. Ševčík Štěpán	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
11.7.	MUDr. Soldmannová Svatava	Lomnice, Tišnovská 80	549 450 128
12.7.	MDDr. Štibor Jan	Lomnice, Tišnovská 80	549 450 128
18.7.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
19.7.	MDDr. Soukupová Dominika	Letovice, Čápkova 514/2	737 757 792
25.7.	MUDr. Stojanov Milan	Blansko, B. Němcové 1222/15	605 184 479
26.7.	MDDr. Suchánková Barbora	Letovice, Masarykovo nám. 162/38	792 325 591

1.8.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
2.8.	MUDr. Grenarová Marie	Blansko, Vodní 5B	724 081 182
8.8.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
9.8.	MDDr. Šméralová Kristýna	Boskovice, Lidická 936/8	731 074 479
15.8.	MUDr. Štrajtová Jana	Černá Hora, Zdrav. středisko	608 220 806
16.8.	MUDr. Šumberová Ludmila	Lysice, Komenského 429	516 472 227
22.8.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
23.8.	MDDr. Trubáčková Pavlína	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 452
29.8.	MUDr. Tomášková Barbora	Blansko, Pražská 2394/1b	734 177 800
30.8.	MDDr. Veselý Petr	Letovice, Masarykovo náměstí 162/38	792 325 591

Od 1. ledna 2026 mohou pacienti s akutními stomatologickými problémy využívat zubní pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně. Zubní pohotovost bude k dispozici přímo v areálu na Pekařské, v nově zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice, Pacienty obslouží hned dvě ambulance, a to ve **všední dny od 16 do 21 hodin a o víkendech od 8 do 18 hodin.**

Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, který se bude zavírat až o půl desáté, automobilem pak vjezdem z Mendlova náměstí.

Klub důchodců

Klub důchodců Bořitov připomíná odjezd autobusu na týdenní pobyt **Vysočina, SKALSKÝ DVŮR** v neděli 12.7.2026 z Bořitova ze zastávky od bývalé prodejny Mango v 11,35 hodin.

Odjezd autobusu na týdenní pobyt **Šumava - Železná Ruda**, hotel Stella v sobotu 15.8.2026 z Bořitova ze zastávky od bývalé prodejny Mango v 7,10 hodin.

Odjezd autobusu na týdenní pobyt **Tatry - Nová Lesná**, hotel Amálie v neděli 30.8.2026 z Bořitova ze zastávky od bývalé prodejny Mango v 7 hodin.